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Dvé letadla odstartuji proti sobé z letist vzddlenych 650 km. Prvni letadlo
@ ® .U » hnﬂ - ? v odstartovalo o 7 min pozd&ji neZ druhé a letélo priimérnou rychlosti o 40 km/h
. . mensi nezZ druhé letadlo. Letadla se setkala za pil hodiny po startu prvniho
z nich. Jaka byla rychlost obou letadel, a na kterém kilometru drahy 1. letadla
se setkala?

&

Doplrikové ulohy (o pohybu 2)

5. Kolik procent tvoii odpad po vystfiZzeni pravidelného Sestithelniku z kruhu
1. Na silnici z Ostravy do Zlina jelo auto 4krat vétsi rychlosti neZ autobus. Na o primeéru 56 cm, do n€hoz je vepsan? (Pocitejte bez pouZiti tabulek!)
silnici ze Zlina do Brna auto i autobus zvy3ily svou rychlost 0 40 km/h a auto 6. Do divadla §la skupina 49 osob. Vstupenka pro dospélé stdla 250 K¢ a za
se pfitom pohybovalo rychlosti 2krat v&tsi nez autobus. Uréete rychlosti auta détskou vstupenku se platilo 140 K¢. Celkova cena za vstupenky pro celou
i autobusu na silnici ze Zlina do Brna. skupinu byla 9830 K¢. O kolik bylo vice dospélych nez déti?

2.V 8 h rdno vyjel cyklista z Protivina do Pisku. V Pisku se zdrZel 4,25 h
a vrétil se domd v 15 h odpoledne. Urete vzdalenost mezi Protivinem
a Piskem, vite-li, Ze cyklista jel do Pisku rychlosti 12 km/h a z mésta rych-

Pisemka 40 (23. bfezna)

1. Botivoj md vyzkoumédno, Ze kdyZ vyjde na volejbalovy trénink ve 14 h a piijde

losti 10 km/h. m rychlosti 4 km/h, pfijde 5 min pted zat4tkem. Piijde-li v8ak rychlosti 3 km/h,
3. Tii kamarédi trénovali na malych motocyklech na zdvodni trati. Prvni ji pro- 7 pfijde piesné na zaCétek tréninku. Jak daleko md Bofivoj z domova na tré-

jel rychlosti 60 km/h. Druhy projel prvni polovinu trati rychlosti 50 km/h nink?

a druhou polovinu trati projel rychlosti 70 km/h. Jaké bylo pofadi v cili, 7 2. Ze dvou druhi aje v cené¢ 240 K¢ a 300 K¢ za 1 kg se md pfipravit 50 kg

jestlize tfetf pii stdlé rychlosti 70 km/h projel traf za 120 min? . smési v cené 254,40 K& za 1 kg. Kolik kilogramii kazdého druhu &aje bude

5 & { na ¥ “ - f ichat?
4. Dva motorové ¢luny kotvi na fece v pfistavech vzddlenych 50 km. Rozje- HEBaE\SmiChat

dou-li se soucasné proti sobé, potkaji se za piil hodiny. Vyjedou-li najednou 3. Otec je trikrat star$i neZ syn. Pfed Sesti lety byl otec Ctyfikrat star$i neZ syn.
stejnym smérem, dohon{ rychlejsi €lun pomalejii za 150 min. Jaké jsou rych- _ Kolik let je nyni otci a kolik synovi?
o i
_.Omc Clund’ . 4. Rychlik dlouhy 85 m jedouci rychlosti 72 km/h vjede na most. Za 9 s od
Pisemka 39 (22. bfezna) okamzZiku, kdy lokomotiva vjede na most, opusti jej posledni vagon. Jak dlouhy

je most?

1. Provedte ndsledujici ukoly:

a) RozloZte na soudin: Amx _ vaw _Ax? 3. Té%nice t_ a 1, v trojihelniku ABC maji délky ¢, =15 cm a ¢, =9 cm a jsou

3x2 — 12 navzijem kolmé. Vypoctéte obvod trojithelniku ABC.
b) Uréete, kdy je dany vyraz roven nule: 510 6. Provedte ndsledujici koly:
¥ we . 2 2
15 + 10x _ a) RozloZte na soucin: 36y° — on . v\v -
fte & b t platila: = _
¢) Doplite ¢itatele tak, aby rovnost platila 9—4x* 2x-3 b) Urcete, kdy je dany vyraz roven nule: i
.N f—
2. Ogatku vajicek by pomalovalo 7 malifii kraslic za 24 min. Po 6 min musi o . 5x—1 _1-25x°

jeden vytvarnik odb&hnout a po dalsich 6 min pfestane malovat vajicka dalsi ¢) Dopliite jmenovatele tak, aby rovnost platila: 2+ 10x

mali¥. O kolik minut se malovani viech vajicek prodlouzi?

3. Kolik kg mé&déného drétu o priméru 3 mm se spotfebuje
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